

汤姆·索亚历险记



[汤姆·索亚历险记 下载链接1](#)

著者:马克·吐温

出版者:光明日报

出版时间:2009-5

装帧:平装

isbn:9787802067462

《汤姆·索亚历险记》的主人公汤姆幼年丧母，由姨妈收养。聪明顽皮的汤姆受不了姨妈和学校老师的管束，常常逃学闯祸。一天深夜，他与好朋友哈克贝里·芬到墓地玩耍，无意中目睹了一起凶杀案的发生。因为害怕被凶手发现他们知道这件事，汤姆、哈克贝里带着另一个小伙伴一起逃到一座荒岛上做起了“海盗”，弄得家里以为他们被淹死了，结果他们却出现在了自己的“葬礼”上。

经过激烈的思想斗争，汤姆终于勇敢地站出来，指证了凶手。不久之后，在一次野餐活动中，他与他心爱的姑娘贝姬在一个岩洞里迷了路，整整三天三夜饥寒交迫，面临着死亡的威胁……

作者介绍:

马克·吐温原名塞缪尔·朗荷恩·克莱门斯。马克·吐温只不过是他的笔名，可他却以这个笔名成了享誉国际的文化巨人，知道他真名的人其实并不多。1835年，他出生在美国密苏里州的弗罗里达村。塞缪尔4岁的时候，他们一家迁到了位于密苏里州境内的密西西比河畔的汉尼巴镇。河边茂密的森林，美丽的自然风光，在他幼年时期留下了极

其深刻的印象，也为他以后的创作打下了良好的基础。

在马克·吐温十一岁的时候，他的父亲去世了，于是为了谋生，他就到当地的印刷所做了一名学徒工。因为他所做的工作，使他在一定程度上更多地了解了外面的世界，所以他渐渐萌生了走出去的念头。后来，他孤身一人去巴西探险，而且还曾掌舵乘蒸汽船穿过密西西比河。也就是在这一时期，他从专门测量水深的船员那里突发灵感，取自己的笔名为“马克·吐温”，是“水深十二英尺”的意思，因为人们说只有水深超过十二英尺，轮船才能顺利通过河面。

后来，美国南北战争爆发，马克·吐温不幸失业。正好当时掀起了一阵淘金潮，他也自然地被卷了进去。为此，他还专门购买了一片土地，然后便在这片土地上，埋头致力于挖金矿的事业。结果他什么也没找到，而且还欠了一屁股的债。为了还债，他不得不找到一家报社工作。这家报社出版的报纸，就是发表他的第一个短篇小说并获得广泛好评的《加利福尼亚报》。

1870年，马克·吐温结婚了，三年之后，他们便迁到了哈特福德市，并在那儿定居。他的大部分作品部是在1875年-1885年创作的，例如《汤姆·索亚历险记》、《王子与乞丐》，还有被许多人认为是他的作品中最伟大的著作的《哈克贝利·费恩历险记》。

1889年，他又出版了《亚瑟王朝中的康涅狄格扬基佬》，《傻瓜威尔逊的悲剧》也在1894年出版。

马克·吐温的晚年是在不幸中度过的。他的女儿死去不久，妻子也撒手离开了人世。遭受沉重打击的马克·吐温对生活失去了希望，从此也抛弃了使他一举成名的特有的幽默、诙谐的写作风格，而陷入了深深的孤独与绝望之中。1910年，75岁高龄的马克·吐温在康涅狄格家中，因病与世长辞。

目录: 小引第一章 汤姆贪玩好斗、东躲西藏第二章 光荣的刷墙手第三章
忙于打仗和恋爱第四章 在主日学校大出风头第五章 老虎钳甲虫和它作弄的对象第六章
汤姆和贝奇相识第七章 跑扁虱和伤心事第八章 当个大胆的海盗第九章
坟场上的惨剧第十章 狗嚎的不祥之兆第十一章 良心的谴责折磨着汤姆第十二章
猫和除烦解痛药第十三章 海盗帮乘船出发第十四章 快活的海盗露营地第十五章
汤姆偷偷地回家探望第十六章 初学抽烟——“我的小刀不见了”第十七章
海盗们参加自己的丧礼第十八章 汤姆透露他做梦的秘密第十九章
“我没有想一想”的恶作剧第二十章 汤姆替贝奇挨了惩罚第二十一章
口才的练习和校长的金漆脑袋第二十二章 哈克·费恩引用《圣经》第二十三章
莫夫·波特得救第二十四章 白天风头十足，夜里提心吊胆第二十五章
寻找宝藏第二十六章 真正的强盗找到了一箱黄金第二十七章
战战兢兢的追踪第二十八章 印江·乔埃的巢穴第二十九章 哈克救了寡妇第三十章
汤姆和贝奇在洞里：第三十一章 找着之后又失踪了第三十二章
“快出来！找到他们了！”第三十三章 印江·乔埃的命运第三十四章
成堆的黄金第三十五章 体面的哈克加入了强盗帮尾声
· · · · · (收起)

[汤姆·索亚历险记](#) [下载链接1](#)

标签

小说

马克吐温

美国

童年

经典

外国文学

美国文学

冒险

评论

张友松老先生的翻译，看起来还是南方话多些，读着不是那么顺，但他是应该得到更多的人崇敬的<http://baike.baidu.com/view/967456.htm>

都没人看这个版本……sigh

还是年纪过了，儿童文学受不了哎哎

补

初中语文老师推荐

我妹妹的书，拿来读了一下。

不容易看懂

小学的记忆啊

补

初中很喜欢看的

初中同学毕业书装不下塞给我的

当时语文书要求必读书目，由此我打开了马克吐温新世界的大门。

小学的回忆，与喜欢的女孩牵手，逃学，探险山洞，参加自己的葬礼……这是多酷的童年啊！

有趣的冒险

[汤姆·索亚历险记](#) [下载链接1](#)

书评

《汤姆·索亚历险记》中，以汤姆为首的一群孩童为了摆脱枯燥无味的功课、虚伪的教条和呆板的生活环境，作了种种离奇的冒险，试图改变自身的处境。在这部小说中，主人翁汤姆的形象被塑造得很丰满（也很高大）：他有理想、有抱负、也有烦恼，是孩子们的领导者，…

摘自《文学报》作者：彭懿

说到儿童文学中的经典顽童形象，我们首先想到的就是马克·吐温《汤姆·索亚历险记》中的汤姆·索亚。可是这个形象并不是马克·吐温的首创，它的开山鼻祖是另一位美国作家托马斯·巴雷·奥尔德里奇，他那部半自传性质的小说《坏…

昨晚一不小心把《汤姆·索亚历险记》看完了。结尾居然是两个小鬼头一下子变成了有钱人。哈克被寡妇给收留了，有点难以接受。如果我是作者的话，一定让汤姆还是那个坐不住的机灵男孩，而哈克也还是在木桶里睡觉。

这是很有趣的一本书，因为马克·吐温清新风趣的文字，更因为成…

儿童是未来，是希望，一本好的儿童文学作品激发孩子的想象力，也能在无形中影响他长大成人后的人生观、职业选择乃至个人气质。但是儿童文学的范畴又比较广，我认为儿童文学大概可以分为三种。第一种是只给孩子看的儿童文学，第二种是给大人看的儿童文学，第三种则是同时…

我的读书，当前还处在一个不是很好、不太健康的阶段。不是出于巨大的兴趣、更不是纯粹因为乐趣。而是，以一种强烈的目的性为向导，有着一种较为明显的自我强迫性。我要读书，读书有着非常重要的意义（究竟是什么意义）。

我要读好书，即使是小说，也要是文学名著，或是出…

小时候喜欢玩《冒险岛》，趁爸妈不在家，喊上小伙伴，用一个下午玩通关。还会用红外线，在夜晚的时候照楼下路人的脚尖，待他们发现就立马缩进窗户，喊姐姐过来看那人着急模样。

四驱车我只要天皇巨星的，因为每次都可以跑第一；每次早餐午餐晚餐都说吃不饱，让…

其实，在我们生活中，同样有这样的同学：可以在学校的走廊上，看见几个嘻嘻哈哈的男孩打成一团，经常成为老师和家长们心里的一块石头。但是他们也有着与常人一样的情感，汤姆虽然调皮捣蛋，但面对自己亲人对自己的思念，他也忍不住哽咽了。身边的人也是一样，只要我们耐心的去...

現在是2012年4月9日23點59分。我決定在酣然入睡之前，寫下一點東西，以讓今天顯得圓滿。兩三天的時間，翻完了Mark Twin的《湯姆·索亞歷險記》。無法佯裝在思想深度上有怎樣的捕獲。但卻是可以快樂言之：這本書是有趣的。在不少的片段上，均引起了我的共鳴。很多的的確確存...

见到这书大约是三年级的时候，晚上跟妈妈去别人家做客，在书架上，我就站着看了起来，走的时候没看完。后来故事看完了，这个版本却是无缘。转眼有二十年了吧。当时我是否立刻就被吸引了？不好说，忘了。但在那架医书中发现这本小册子的影像，还有它软软的手感却异常的清晰，似...

自从7年前在图书馆意外的借阅到这本书，我就对此相当痴迷。小孩就是这样，大人总说我们小孩的梦想不现实，但到底明不明白，梦想不是幻想，梦想不是我们一味发呆的梦，而是我们小孩内心深处最真切的渴望，并会为此而一直努力。小汤姆告诉我们，拥有一颗善良美好的童心，一切历险...

《汤姆·索耶历险记》全文以主角汤姆的桀骜不驯、离经叛道，以及与世俗的反抗，来揭示当时社会的庸俗伪善。
小说结局争议很大，汤姆最后也变成了成人世界的“好市民”，接受表彰。
所凸显出的是，现实社会中的孩童，在反抗世俗规则的过程中，慢慢被世俗所同化。而所谓的荣誉，...

第一次看的时候并不知道作者是大文豪，只觉得小说文笔清新自然情节扣人心弦，还认真地勾画出好多写情写景的语句。特别是对小汤姆和几个小主人公的心理描写相当精致。印象最深的是，当小汤姆青涩的爱情幻想破灭，又感受不到家人的关怀，决意离开小岛，与同伴开始水上流浪...

只有聪明人才可以挽回糟糕的不能再糟糕的局面。汤姆是个聪明又敏感的孩子。所以挽回局面后的真情流露又无比惹人疼。
荣耀大过金钱和女人，汤姆绝壁是狮子座哈哈。不是有一句话吗，sometime，虚荣心是人们勇气、毅力和进步的最大动力。最后去了军事学校，他会喜欢的，那只不...

这本书幽默风趣，展示了美国少年儿童的活泼勇敢、善良正义，同时也反映了当时美国教育的呆板、社会的混乱。读起来大快人心。
汤姆·索亚是个爱表现自己的孩子，哈克则是个无拘无束的孩子，他们都无一例外地崇尚自由、快乐的生活。我很喜欢他们。话说，我还有英文版的呢！

《汤姆·索亚历险记》是马克·吐温的名著之一，自从1876年出版以来，曾受到许多读者的欢迎。这部写得非常出色的儿童惊险小说，故事十分有趣，情节也很紧凑，读起来往往使人惊心动魄。但它同时又是一部写得极其完整和谐的具有严肃内容的作品，全书的复杂性往往不是一下子就能...

读起来非常快 要不素因为时间太紧先看了中文的书 单看英文还素很有劲滴
有点小羡慕汤姆丰富多彩的生活。

一个人在小的时候，所受到的启蒙与教导都来源于身边大人们的教育。而大人们自然是想把孩子往好处领，于是便人为设置了许多的条条框框，明确指出：这个可以做，那个不准做！无形之中，便限制了孩子的活跃本性。
不过，也有一些淘气的、不守规矩的孩子，他们总是在想方设法地突破...

第一遍看完这本书想到了童年。汤姆调皮捣蛋，机灵聪明，正义勇敢……小说里轻松的语言为我们描绘的情节幽默风趣，很有意思。总之，我沉浸于书中汤姆的童年，那个时候，每个日子都是起舞的。

第二遍看的时候深入分析了作者的意图。作者说这本书希望大人们也要看，一方面是能将他...

[汤姆·索亚历险记 下载链接1](#)